



В Калуге возбуждено уголовное дело по факту смерти грудного ребенка

12 октября 2017 года в одной из социальных сетей появилась информация о неоказании медицинской помощи 8-месячному мальчику, который 9 октября скончался в больнице в Калуге. В результате проведенной следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проверки по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 09 октября 2017 года, увидев болезненное состояние своего грудного ребенка, мать вызвала скорую помощь. Через час после госпитализации мальчика в Детскую городскую больницу он скончался в результате отека головного мозга, вызванного пневмонией.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1173569>